



Внесены изменения в отдельные статьи Уголовного кодекса Российской Федерации

Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 322 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 150 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации». Федеральный закон принят Государственной Думой 19 декабря 2012 года и одобрен Советом Федерации 26 декабря 2012 года. Справка Государственно-правового управления В соответствии с Федеральным законом в статью 322 Уголовного кодекса Российской Федерации вносятся изменения, устанавливающие уголовную ответственность за пересечение Государственной границы Российской Федерации при въезде в Российскую Федерацию иностранным гражданином или лицом без гражданства, въезд которым в Российскую Федерацию заведомо для виновного не разрешён по основаниям и в порядке, которые предусмотрены законодательством Российской Федерации. В статьях 150 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации указывается, дознаватели и следователи каких именно органов должны расследовать эти преступления. С сайта Президента Российской Федерации

03 Января 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631106>